2020年10月4日（星期日）
但那等候耶和华的，必从新得力，他们必如鹰展翅上腾，他们奔跑却不困倦，行走却不疲乏。（以赛亚书 40: 31）
· 求神触摸你的牧师和领袖，在这周，当他们察看自己的内心时，发现伤痕累累，求神帮助他们有足够的谦卑和透明度，把所有的挫折和受拒绝带到耶稣的施恩宝座面前，从伤痕和痛苦中寻求医治和释放。

· [bookmark: _Hlk52541326]求神帮助你的牧者和领袖，使用这些年来所经历及仍在遭受的痛苦和创伤，转化成为他们的力量和医治的源头，以服事那些有需要的人。

2020年10月5日（星期一）
祂对我说，我的恩典够你用的。因为我的能力，是在人的软弱上显得完全。所以我更喜欢夸自己的软弱，好叫基督的能力覆庇我。10我为基督的缘故，就以软弱，凌辱，急难，逼迫，困苦，为可喜乐的。因我什么时候软弱，什么时候就刚强了。（哥林多后书12:9-10）

· 求神帮助你的牧者和领袖，当他们信靠神，并在神所赐的能力及他们所信任之人的爱和支持下得胜，使他们不至于羞于分享他们的挣扎和失败，以此见证基督复活的大能。

· 求神抵挡任何在你领袖和牧者中虚假的自信，安全感和自负，使他们学会在神面前真实的显露自己脆弱的一面，以致魔鬼从他们身上所偷走的，理当全面的恢复，甚至超过他们所求所想的。

2020年10月6日（星期二）
身上肢体，我们看为不体面的，越发给它加上体面。不俊美的，越发得着俊美。 我们俊美的肢体，自然用不着装饰。但神配搭这身子，把加倍的体面给那有缺欠的肢体。（哥林多前书12:23-24  ）

· 求神帮助你的牧师和领袖在教会制造一个充满温馨和信任的环境，使软弱的可以在这里得刚强，不体面的，越发给他们加上体面, 不俊美的，越发得着俊美。 

· 为你的牧者和领袖祷告，使他们能敏感于关注会众们的需要，特别是那些处在困境和有欠缺的人，求神赐给他们智慧，引导他们的羊群胜过一切的挑战，使他们在灵命上成长。

2020年10月7日（星期三）
并要以恩慈相待，存怜悯的心，彼此饶恕，正如神在基督里饶恕了你们一样。（以弗所书4:32）
· 求神帮助你的牧师和领袖能够原谅那些以各样的方式冒犯了他们、让他们失望、伤害他们及使他们痛苦的人。为他们在家庭、友情、职场或事奉领域的和解祷告。

· 求神帮助会友们能以爱心接纳他们的者和领袖，反之亦然，使他们在信仰的旅程中互相支持。如果在教会中有任何不满或怨恨，求神赦免。
 
十月八日（星期四）
我凭着所赐我的恩对你们各人说：不要看自己过於所当看的，要照着神所分给各人信心的大小，看得合乎中道。（罗马书123）
· 祷告你的牧者和领袖们对他们的羊群的期待是实际的，而且充满着爱心，反之亦然。求主使任何被扭曲却还没有完全在神的真理中得到更新和恢复的价值、原则和概念等，被矫正过来。 

· 求神帮助你的牧者和领袖们的自我价值是稳稳扎根在神的话语里，不管别人怎么看他们在事工上的表现，无论是成功或失败；意气风发还是苦苦挣扎，求主使他们充满自信。求神让他们在所建立的家庭祷告祭坛中，继续得到神的话语的喂养，并且真正认识神。


十月九日（星期五）
所以你们要弃绝谎言，各人与邻舍说实话，因为我们是互相为肢体。（以弗所书4：25）
· 祷告你的牧者和领袖们有诚实的灵，使他们有勇气说真话，并且在所有情况中守纪律，以及下正确的判断，叫他们不屈服在压力之下，试着要讨人欢心，过于讨神喜悦。也求神帮助他们的孩子能养成爱神的生活方式，免受学校朋友圈内不良风气的诱惑。

· 祷告你的牧者和领袖们走出虚假的谎言，使他们在会友面前不逞强，也不要求自己在人眼中是完美无瑕的。求神帮助他们面对危机，有勇气承认他们需要帮助，神必差派适合的人来协助及服侍他们。

十月十日（星期六）
你当竭力在神面前得蒙喜悦，作无愧的工人，按着正意分解真理的道。（提摩太后书2：15）
· 祷告你的牧者和领袖们尽其所能地执行每个神所托付给他们的任务，并且以卓越的精神完成。求神帮助他们能谨慎地运用神的话语，并按正意分解真理的道，成为合神心意的器皿，以传达神的心意和属性。

· 求神以祂的盾牌遮盖你的牧者和领袖，使他们能活出自己所宣扬的真理，他们的行为和决定是以基督为中心的，并且讨神喜悦，特别是在诸多要求的高压下。为他们成为有诚信的牧者和领袖祷告，能分辨仇敌要摧毁亲子关系的诡计。


