2020年10月11日（星期日）

两个人总比一个人好，因为二人劳碌同得美好的果效。若是跌倒，这人可以扶起他的同伴。若是孤身跌倒，没有别人扶起他来。这人就有祸了。再者，二人同睡，就都暖和。一人独睡，怎能暖和呢？有人攻胜孤身一人，若有二人便能敌挡他。三股合成的绳子，不容易折断。（传道书 4:9-12）
· 为你的牧者和领袖祷告，使他们能继续在领袖们中培养正面的团队精神，激励那些灵命低落的及扶助那些软弱的。为在基督里的领袖团队中有很强的伙伴精神祷告, 使他们能互相接纳，不仅是在功能的层次, 而是看到他们之间是三股合成的绳子, 因基督的爱紧密相连，这一切都是为了基督国度的目标和命定，。

· 求神帮助你的牧者和领袖，使他们善于发掘会友们的恩赐和才干，并能有效地动员身为基督肢体的会友们一起事奉神。为弟兄们能积极回应，愿意献上自己作神国的仆人，使基督的肢体成为全面运作的动力源，操练圣灵所赐的各样恩赐。


2020年10月12日（星期一）
弟兄们，我借我们主耶稣基督的名，劝你们都说一样的话。你们中间也不可分党。只要一心一意彼此相合。（哥林多前书 1:10）
· 求神保守你的牧者和领袖团队，使他们抵挡一切分裂的灵, 也除去恶者所播下的一切怀疑和不信任的种子。求神帮助他们使用有盐味的言语彼此建立，尤其是在彼此不认同的情况下，让他们为了福音的缘故，愿意接纳彼此之间的相异之处。

· 求神赐给你的牧者及领袖团队有智慧，能处理面对特殊的情况。求神帮助他们能安慰因基督肢体之间的私欲而引发的冲突、不合一、分裂、纷争等所带来极度的痛苦，并帮助神的子民在能力和合一上成长。


 
2020年10月13日（星期二）
 朋友乃时常亲爱。弟兄为患难而生。（箴言 17:17）
· 求神赐给你的牧者和领袖，有像约书亚、亚伦和户珥这样的支持者和追随者，在面临挑战的非常时期，可以信任他们。这些支持者和追随者愿意投身于抵挡他们事工的实体和属灵的争战。为他们能卓越地运作祷告，并善用且尽力发挥团队的力量。

· 求神在你的牧者及领袖团队之中建立兄弟之情，使他们在基督里真实的建立弟兄姐妹的关系，超越他们事工的要求和职责。求神在其子民中建立“一家人的精神”，以促进合一、爱和无条件的接纳。

2020年10月14日（星期三）
请你们为我们祷告。因我们自觉良心无亏，愿意凡事按正道而行。（希伯来书 13:18）
· 为你的牧者和领袖祷告，求神使他们在挑选下一代的领袖时，有敏锐的洞察力和智慧。求神帮助他们在挑选的过程中，不要只看表面那人在事工或活动上的能力和参与，也要观察一个人内在的属灵承载力和敬虔的品格，以帮助年轻的领袖们能走得更远。

· 求神在你的会众中兴起按照神话语栽培的年轻领袖，让他们在渴望看到年轻一代在资深领袖的栽培下兴起。求神帮助他们能培养出约书亚的世代，使他们活出无愧的良心、高尚的品格、并能勇敢地装备神的子民，使福音广传。

2020年10月15日（星期四）
所以在基督里若有什么劝勉，爱心有什么安慰，圣灵有什么交通，心中有什么慈悲怜悯，你们就要意念相同，爱心相同，有一样的心思，有一样的意念，使我的喜乐可以满足。凡事不可结党，不可贪图虚浮的荣耀。只要存心谦卑，各人看别人比自己强。各人不要单顾自己的事，也要顾别人的事。（腓立比书 2:1-4）
· 为你的牧者和领袖团队祷告，求神帮助他们为神国度的缘故，无论做何事，都能以无私的爱心彼此相待，各人看别人比自己强，把别人的利益放在自己之上。求神使这美善的属灵生命和行为能大大地影响他们的羊群和所接触的社区。

· 求神帮助您的牧者和领袖团队是以基督为中心及把焦点放在神的国度上, 使他们全心全意定睛仰望耶稣, 那创始成终的主, 就是那位呼召他们进入领导层，扮演牧人的角色，牧养他们的羊群。
 

16 Oct 2020 (Fri) 2020年10月16日（星期五）
又要彼此相顾，激发爱心，勉励行善。你们不可停止聚会，好像那些停止惯了的人，倒要彼此劝勉。既知道（原文作看见）那日子临近，就更当如此。（希伯来书 10:24-25）
· 为你的牧师和领袖祷告，使他们成为行动和祷告的人，求神帮助他们不至于过度专注于他们的工作、事工、日程安排等，以致忽略了腾出时间寻求神的心意。求神帮助他们所牧养的会众，有渴慕寻求神和事奉神。

· 求神在新冠肺炎大流行造成的新常态下，你的牧者和领袖们能找到创意性的方法继续牧养他们的羊群，使神的子民能有信心，养成不停止聚会的习惯，并以神的方式彼此勉励。


 2020年10月17日（星期六）
我眷顾他，为要叫他吩咐他的众子和他的眷属，遵守我的道，秉公行义，使我所应许亚伯拉罕的话都成就了。（创世纪18:19）
· 求神赐给您的牧者和领袖们的家庭，特别是他们的配偶，能持续不断地成为他们强而有力且积极的支持者。求神帮助他们能不分心，不受干扰，却能专心于神的工作。求神的爱将他们与主的异象和使命联结。

· 为你的牧师和领袖祷告，求神帮助他们不要忽略牧养自己的家庭，而是按圣经的教导来养育他们的家。求神使他们在为人父母的旅程中，成为其他家庭的榜样，并渴望建立稳固的家庭祭坛，以敬虔的方式栽培他们的儿女，使他们行出正直和公义。
