11 Oct 2020 (ஞாயிறு)
பிரசங்கி 4:9-12, ஒண்டியாயிருப்பதிலும் இருவர் கூடியிருப்பது நலம்; அவர்களுடைய பிரயாசத்தினால் அவர்களுக்கு நல்ல பலனுண்டாகும்.10. ஒருவன் விழுந்தால் அவன் உடனாளி அவனைத் தூக்கிவிடுவான்; ஒண்டியாயிருந்து விழுகிறவனுக்கு ஐயோ, அவனைத் தூக்கிவிடத் துணையில்லையே. 11. இரண்டுபேராய்ப் படுத்துக்கொண்டிருந்தால் அவர்களுக்குச் சூடுண்டாகும்; ஒண்டியாயிருக்கிறவனுக்குச் சூடுண்டாவது எப்படி?12. ஒருவனை யாதாமொருவன் மேற்கொள்ள வந்தால் இருவரும் அவனுக்கு எதிர்த்து நிற்கலாம்; முப்புரிநூல் சீக்கிரமாய் அறாது.
· உங்கள் போதகர்களும் தலைவர்களும், ஆவியில் சோர்ந்து போனவர்களை உயர்த்தவும், விழுந்து போனவர்களை தூக்கவும்  தொடர்ந்து தலைமைத்துவத்தில் கூட்டு முயற்சி உணர்வை வலுவாக்க ஜெபியுங்கள். 
· போதகர்களும் தலைவர்களும் தங்கள் சபை மக்களின் தாளந்துகளையும் வரங்களை அறிந்துக்கொள்ளவும் கிறிஸ்துவின் சரீரமாய் அதை தேவ ராஜ்யம் கட்டப்பட பாத்திரமாய் பயன்படுத்தவும் ஜெபியுங்கள். சபை ஜனங்கள் தங்களை ஒப்புக்கொடுத்து தேவ ராஜ்ஜியத்தின் ஊழியர்களாக கிறிஸ்துவின் சரீரமான சபை, தாளந்துகளையும் வரங்களையும் பயன்படுத்தும் ஒரு வல்லமை நிறைந்த ஸ்தலமாக விளங்க ஜெபியுங்கள். 

12 Oct 2020 (திங்கள்)
I கொரிந்தியர் 1:10,  சகோதரரே, நீங்களெல்லாரும் ஒரே காரியத்தைப் பேசவும், பிரிவினைகளில்லாமல் ஏகமனதும் ஏகயோசனையும் உள்ளவர்களாய்ச் சீர்பொருந்தியிருக்கவும்வேண்டுமென்று, நம்முடைய கர்த்தராகிய இயேசுகிறிஸ்துவின் நாமத்தினாலே உங்களுக்குப் புத்திசொல்லுகிறேன்.
· பிளவுபடுத்தும் ஆவிக்கும், பிசாசால் விதைக்கப்படும் சந்தேகம் மற்றும் அவநம்பிக்கைக்கும் எதிராக போதகர்களுக்கும் தலைவர்களுக்கும் ஜெபியுங்கள். ஒருவரையொருவர் கட்டியெழுப்பும்படியான வார்த்தைகளை பயன்படுத்த குறிப்பாக உடன்பாடு இல்லாத சூழ்நிலைகள் எழும் வேளைகளில் தேவ சுவிஷேசத்தின் பொருட்டு ஒருவரோடு ஒருவர் உடன்படும்படு ஜெபியுங்கள். 
· அனைத்து தற்காலிக சூழ்நிலைகளையும் சிறப்பாகக் கையாளும் ஞானத்தை பெறும்படி போதகர்களுக்காகவும் தலைவர்களுக்காகவும் ஜெபியுங்கள். கிறிஸ்துவின் சரீரமாகிய சபை உறுப்பினர்களின் சுயநலன்களால் ஏற்படக்கூடிய கருத்து வேறுபாடு, ஒற்றுமை, பிளவு, சண்டை போன்றவற்றின் வேதனையை ஆற்றவும் தேவ ஜனங்கள் ஒற்றுமையில் வளர உதவும்படியாய் ஜெபியுங்கள். 





13 Oct 2020 (செவ்வாய்)
நீதிமொழிகள் 17:17, சிநேகிதன் எல்லாக் காலத்திலும் சிநேகிப்பான்; இடுக்கணில் உதவவே சகோதரன் பிறந்திருக்கிறான்.

· தங்கள் சவாலின் நாட்களின் யோசுவா, ஆரோன், ஊர் போன்றவர்கள் உதவியாய் இருக்க போதகர்களுக்காகவும் தலைவர்களுக்காகவும் ஜெபியுங்கள். ஊழியங்களுக்கு எதிராய் வருகின்ற சரீர மற்றும் ஆவிக்குரிய யுத்தங்களில் இந்த உதவியாளர்கள் பங்குகொள்ள ஜெபியுங்கள். அவர்கள் சிறப்பாக செயல்பட்டு ஒரு அணியாக பணியாற்றுவதற்கான பலத்தை அதிகப்படுத்த ஜெபியுங்கள் 
· போதகர் மற்றும் தலைவர்கள் மத்தில் ஒரு சகோதர அன்பு உறுதியாகக் கட்டியெழுப்பட ஜெபியுங்கள். அவர்கள் ஊழிய தேவைகள் மற்றும் விவரக்குறிப்புகளுக்கும் அப்பால் கிறிஸ்துவில் சகோதர சகோதரிகளாக ஒருவருக்கொருவர் உண்மையாய் இருக்க ஜெபியுங்கள். ஒற்றுமை, அன்பு மற்றும் நிபந்தனையற்ற ஏற்றுக்கொள்ளலை ஊக்குவிக்க உதவும் குடும்ப ஆவி தேவ ஜனங்களிடைய அசைவாட ஜெபியுங்கள். 

14 Oct 2020 (புதன்)
எபிரேயர் 13:8, எங்களுக்காக வேண்டிக்கொள்ளுங்கள்; நாங்கள் நல்மனச்சாட்சியுள்ளவர்களாய் எல்லாவற்றிலும் யோக்கியமாய் நடக்க விரும்புகிறோமென்று நிச்சயித்திருக்கிறோம்.
· உங்கள் போதகர்கள் மற்றும் தலைவர்கள் தங்களுக்கு அடுத்த தலைமையைத்துவத்தை தேர்ந்தெடுப்பதில் விவேகத்தையும் ஞானத்தையும் பெற ஜெபியுங்கள். ஒருவரின் வெளிப்புறமான ஊழிய செயல்பாட்டு திறனை மட்டும் பார்க்காமல் நீண்ட காலத்திற்கு தொடரும்படியான ஆவிக்குரிய வாழ்வையும் ஆராய்ந்து இளைய தலைமுறை தலைவர்களை தேர்ந்தெடுக்க ஜெபியுங்கள். 

· மூத்த தலைமைத்துவத்தின் கீழ்பார்வையில், வேதத்தின் படி வளர்க்கபட்ட ஒரு இளைய தலைமுறை தலைத்துவம் உருவாக ஜெபியுங்கள். அவர்கள் யோசுவாவை போன்ற தெளிவான மனத்திடன் கொண்ட கவுரவமான சுவிஷேசத்தின் முன்னேற்றத்திற்காக தேவ ஜனத்தை தைரியப்படுத்தும் ஒரு தலைமுறையை உண்டாக்கும்படி ஜெபியுங்கள். 

15 Oct 2020 (வியாழன்)
பிலிப்பியர் 2:1-4, ஆதலால் கிறிஸ்துவுக்குள் யாதொரு ஆறுதலும், அன்பினாலே யாதொரு தேறுதலும், ஆவியின் யாதொரு ஐக்கியமும், யாதொரு உருக்கமான பட்சமும் இரக்கங்களும் உண்டானால், 2. நீங்கள் ஏக சிந்தையும் ஏக அன்புமுள்ளவர்களாயிருந்து, இசைந்த ஆத்துமாக்களாய் ஒன்றையே சிந்தித்து, என் சந்தோஷத்தை நிறைவாக்குங்கள்.3. ஒன்றையும் வாதினாலாவது வீண்பெருமையினாலாவது செய்யாமல், மனத்தாழ்மையினாலே ஒருவரையொருவர் தங்களிலும் மேன்மையானவர்களாக எண்ணக்கடவீர்கள். 4. அவனவன் தனக்கானவைகளையல்ல, பிறருக்கானவைகளையும் நோக்குவானாக.
· தன் விருப்பத்தைக் காட்டிலும் பிறர் விருப்பத்தை கருத்தில் கொண்டு போதகர்களும் தலைவர்களும் செய்யும் எல்லா காரியங்களையும் ஒருவருக்கொருவர் தன்னலமற்ற அன்புடனும் தேவ ராஜ்ஜியத்திற்கென்றும் செய்யவும் ஜெபியுங்கள். அவர்களின் ஆவிக்குரிய வாழ்க்கையும் நடைமுறை தங்கள் மந்தையின் மத்தியில் நல்ல பாதிப்பை உண்டாகும்படி ஜெபியுங்கள். 
· போதகர்களும் தலைவர்களும் எப்பொழுதும் தேவ ராஜ்ஜியத்தை சிந்தையில் கொண்டு கிறிஸ்துவை மையமாக கொள்ளவும் எப்பொழுதும் ஒரு மனதோடு விசுவாசத்தை தொடங்கினவரும் முடிப்பவருமானவரும் அவர்களை அழைத்தவருமான  இயேசுவின் மேல் கண்களை பதிய வைத்து தங்கள் மேய்ப்பர் வேலையை செய்யும் படி ஜெபியுங்கள். 



16 Oct 2020 (வெள்ளி)
எபிரேயர் 10:24-25 மேலும், அன்புக்கும் நற்கிரியைகளுக்கும் நாம் ஏவப்படும்படி ஒருவரையொருவர் கவனித்து; 25. சபை கூடிவருதலைச் சிலர் விட்டுவிடுகிறதுபோல நாமும் விட்டுவிடாமல், ஒருவருக்கொருவர் புத்திசொல்லக்கடவோம்; நாளானது சமீபித்துவருகிறதை எவ்வளவாய்ப் பார்க்கிறீர்களோ அவ்வளவாய்ப் புத்திசொல்லவேண்டும். 
· போதகர்களும் தலைவர்களும் தங்கள் வேலைகள், ஊழிய காரியங்கள், மற்ற விஷயங்களின் மூழ்கி தேவனின் பாதத்தில் அமர்ந்து தேவ சித்தத்தை அறியாதவர்களாய் இராமல் செயல்களும் ஜெபங்களும் நிறைந்தவர்களாய் இருக்கும்படி ஜெபியுங்கள். அவர்கள் தலைமையின் கீழ் உள்ளவர்களும் அதே போல தேவனை தேடும்படியாய் ஜெபியுங்கள். 
· இந்த புதிய நடைமுறையின் காலத்தில், சபை ஜனங்கள் ஒருவரை ஒருவர் சந்தித்து கர்த்தருக்குள் உற்சாகப்படுத்திகொள்ள  போதகர்களும் தலைவர்களும் தங்கள் மந்தையை புதிய அணுகுமுறையில் நடத்தும்படி ஜெபியுங்கள். 

17 Oct 2020 (சனி)
ஆதியாகமம் 18:19, கர்த்தர் ஆபிரகாமுக்குச் சொன்னதை நிறைவேற்றும்படியாய் அவன் தன் பிள்ளைகளுக்கும், தனக்குப் பின்வரும் தன் வீட்டாருக்கும்: நீங்கள் நீதியையும் நியாயத்தையும் செய்து, கர்த்தருடைய வழியைக் காத்து நடவுங்கள் என்று கட்டளையிடுவான் என்பதை அறிந்திருக்கிறேன் என்றார்.
· போதகர்களும் தலைவர்களும் அவர்கள் குடும்ப மக்களிடமிருந்து குறிப்பாக கணவன்/மனைவிகளிடமிருந்து நல்ல ஆதரவு பெரும்படி ஜெபியுங்கள். அவர்கள் சீர்குலைக்கப்படாமல் திசைத்திருப்ப படாமல் தேவ காரியங்களில் ஈடுபட ஜெபியுங்கள். தேவ அன்பு அவர்கள் குடும்பத்தை தேவ சித்தத்திலும் தேவ தரிசனத்திலும் பிணைக்கும்படியாய் ஜெபியுங்கள். 

· போதகர்களும் தலைவர்களும் தங்கள் சொந்த குடும்பத்தில் உள்ள தங்கள் மந்தைகளை அசட்டை செய்யாமல், அவர்களை வேதத்தின் படி வழி நடத்த ஜெபியுங்கள். அவர்கள் தங்கள் பிள்ளைகளை கர்த்தருக்குள் நடத்தவும் தங்கள் குடும்பம் தேவனுக்கும் ஜீவபலியாய் இருக்கவும் பிள்ளைகளுக்கு ஒரு மாதிரியாக இருக்க ஜெபியுங்கள். 

