2020年10月18日（星期日）
 “你们要依从那些引导你们的，且要顺服。因他们为你们的灵魂时刻儆醒，好像那将来交账的人。你们要使他们交的时候有快乐，不至忧愁。若忧愁就与你们无益了。”（希伯来书13:17）
· 求神帮助你的牧者和领袖团队能彼此顺服和尊重，使领袖和会友之间也能彼此顺服和尊重，互相接纳各自在神的国度里扮演不同角色和承担不同的责任; 晓得地方教会是一个发挥属灵肢体功能的教会，各肢体应该是互补的关系，而不是相互破坏。

· 为教会的会友对他们的属灵领袖有信心祷告，因为神设立这两个群组是有特别的目的。求神帮助领袖们对会友的属灵生命有担当，使他们拥有基督的形象。就像铁磨铁一样，求神使他们一起分享生命的时刻，能因彼此的同在而欢喜快乐。

2020年10月19日（星期一）
祂所赐的有使徒，有先知。有传福音的。有牧师和教师。为要成全圣徒，各尽其职，建立基督的身体。直等到我们众人在真道上同归于一，认识神的儿子，得以长大成人，满有基督长成的身量。(以弗所书4:11-13)
· 求神帮助你的牧者和领袖团队，使他们能专注于尽力发挥他们的恩赐，以帮助、装备和培育神的子民，进入神国度的事工。求神保守基督的身体，使他们得以建立，迈向成熟，在真道上和认识耶稣基督上同归于一。

· 求神继续兴起使徒、先知、传福音的、牧师和教师(在教会中的五重职事)，使这些恩赐能建立坚固的根基。求神帮助教会能在神的真理中扎根，以致教会能胜过试炼和试探。


2020年10月20日（星期二）
.那善于管理教会的长老，当以为配受加倍地敬奉。那劳苦传道教导人的，更当如此。因为经上说，牛在场上踹谷的时候，不可笼住它的嘴。又说，工人得工价是应当的。（提摩太前书5:17-18）
· 为教会在财务上能照顾好他们的牧者和领袖祷告，特别是那些被呼召进入全职事奉的人。求神帮助教会不要把他们当作被聘请的员工，而是配受加倍地敬奉来事奉主。求神赐给他们有机会自由地运用他们的恩赐，按照他们的呼召以神的道来喂养会众，并处理教会属灵的事务。

· 求神供应你的牧者、领袖和他们的家庭一切的需要。藉着神的供应，无论在任何的环境中，他们都学会了知足的奥秘，并藉著那加给他们力量的基督，凡事都能做。

2020年10月21日（星期三）
 务要牧养在你们中间神的群羊，按着神旨意照管他们。不是出于勉强，乃是出于甘心。也不是因为贪财，乃是出于乐意。也不是辖制所托付你们的，乃是作群羊的榜样。到了牧长显现的时候，你们必得那永不衰残的荣耀冠冕。(彼得前书5:2-4)
· 在这新冠肺炎大流行的季节里，求神保守你的牧者和领袖，不受任何沮丧、失望和崩溃所困。纪念他们正尽最大的努力尝试召集分散的羊群或会众，求神帮助他们能依靠神的智慧、能力和力量，妥善的处理目前的境况。

· 为你的牧者和领袖能以神的爱为首祷告，使他们不追求不义之财，将他们的人生目标立定于天，并献出一生服侍神所托付于他们的人。求神帮助他们能树立敬虔的榜样。

2020年10月22日（星期四）
 你要详细知道你羊群的景况。留心料理你的牛群。因为赀财不能永有。冠冕岂能存到万代。（箴言27:23-24）
· 为你的牧者和领袖祷告，使他们能积极且主动的扮演领导的角色，充分的了解会众们的情况。求神帮助他们愿意细心地关怀会众，认真且不间断地培育他们的灵命，使他们不容易被各种虚假的教导和宗教活动所迷惑或动摇。

· 求神引导你的牧者和领袖，当他们长时间被放在领导的位置上时时，依然能保持儆醒，远离错误的动机。使他们能胜过试探和诱惑，不致于沉迷于名望、权力、财富和荣耀。

2020年10月23日（星期五）
圣灵立你们作全群的监督，你们就当为自己谨慎，也为全群谨慎，牧养神的教会，就是他用自己血所买来的（使徒行传20:28）。
· 为你的牧者和领袖祷告，使他们明白本身的主要的职责，就是圣灵立他们作羊群的监督，在羊群中扮演牧人的角色。求神帮助他们不要把精力和资源放在物质和非必要的事务上，而是用以建造生命，投资在有永恒价值的事上。

· 为你的牧者和领袖祷告，使他们不至于不自觉地随从了世界的风俗和模式。求神帮助他们在所做的事上，都是以神的话语作为判断和决定的基础。在他们需要作重大的决定时，能敏感于圣灵的声音。

2020年10月24日（星期日）
你妻子在你的内室，好像多结果子的葡萄树。你儿女围绕你的桌子，好像橄榄栽子。看哪，敬畏耶和华的人，必要这样蒙福。(诗篇128:3-4)
· 为你的牧者和领袖的配偶祷告，求神赐给他们智慧、能力、爱心和耐心，以应对事工上各种的需求。当他们与身在领导位置的配偶一起服事时，他们会以喜乐的心成为对方强而有力的支持和力量。透过默默地以爱的劳苦参与神国度的事工，他们将一起享受公义所结的果子。

· 为你的牧者和领袖的子女祷告，因他们父母无条件地播种在别人的生命中，这将使他们蒙福。求神帮助他们晓得珍惜从幼年所领受的教导，就是神国度的价值观，使他们能在爱和对主的委身中成长。

