Kristus, satu-satunya keselamatan, harapan dan kepastian Manusia
Ini adalah Masa yang mencabar dan belum pernah terjadi sebelumnya! Kita memerlukan kompas Roh Kudus, dan satu-satunya Manual pelayaran yang dipercayai, Firman Tuhan, untuk membimbing dan memimpin kita setiap hari.
Tuhan adalah Pengarang, dan Penyempurna iman kita yang melihat segala sesuatu dari awal hingga akhir zaman. Dia tidak pernah berdiam atau lengah; dan akan membawa kita melalui masa-masa ini sebagai persiapan untuk Hari Besar itu, ketika kita melihat kedatangan-Nya kembali.
Kita perlu praktikal pada masa ini. Tidak ada ruang untuk pesimisme/fikiran negatif atau idealisme/bergantung kepada pemikiran sendiri, melainkan tempat untuk berpusat kepada Kristus, bersandar pada kebijaksanaan-Nya dan akal sehat praktis, bahkan ketika kita melayari perairan yang belum dipetakan. Dia menerangi fikiran kita untuk melihat ke masa depan dan pada masa yang sama mengikat kita stabil di dalam Dia, tidak terombang-ambing oleh  angin dan ribut badai yang bertiup.
Ezra 9: 8 "Dan sekarang, baru saja kami alami kasih karunia dari pada TUHAN, Allah kami yang meninggalkan pada kami orang-orang yang terluput, dan memberi kami tempat menetap di tempat-Nya yang kudus, sehingga Allah kami membuat mata kami bercahaya dan memberi kami sedikit kelegaan di dalam perbudakan kami.”

Tiga perkara yang disampaikan oleh ayat ini kepada kita adalah:
1. " Tempat menetap di tempat-Nya yang kudus”, berbicara mengenai:
a. Kestabilan kedudukan yang Tuhan berikan kepada kita ketika kita melalui masa-masa yang tidak menentu dan mencabar ini.
b. Tempat berkat dan kepemimpinan Tuhan, yang mantap dalam tujuan suci-Nya untuk kehidupan kita, Gereja-Nya di negara ini dan secara kolektif, untuk bangsa kita.
Kita mempunyai kedudukan yang pasti dan terjamin di hadapan Tuhan. Kita mempunyai kuasa dan urapan-Nya yang tersedia yang menggerakkan kita dari ketakutan dan ketidakpastian ke ladang-ladang Penuaian yang ada di hadapan kita.
Sekarang adalah peluang yang diberikan Tuhan untuk mengongsikan Kristus yang Tidak Berubah dan Tidak Tergoyahkan! Sekarang kita mengongsikan Dia sebagai satu-satunya jawapan untuk melalui badai kehidupan: Kristus, satu-satunya penyelamat, harapan dan harapan yang pasti bagi Manusia.
2. " Memberi kami sedikit kelegaan " berbicara tentang:
Peningkatan wahyu oleh Roh Kudus dan sinar-Nya, memimpin kita untuk melihat perspektif dan rencana Tuhan untuk musim ini. Tindak balas yang jelas dari kita adalah menyelami Firman-Nya lebih dalam dan berdoa tanpa henti.
3. "Beri kami sedikit hidup" bercakap mengenai:
Mencari Tuhan untuk menghidupkan dan memperbaharui semangat rohani kita - secara peribadi dan semua gereja kita. Secara rohani dihidupkan kembali, dipenuhi dengan kehadiran dan tujuan-Nya, menyatakan dan menyatakan Injil Kerajaan. 
Kawan-kawan, tidak ada yang dapat diselesaikan sepenuhnya kecuali ia diselesaikan di dalam Firman Tuhan. Alkitab adalah rangka tindakan kita; kayu ukur kita untuk mengukur segala sesuat.
Musim ini marilah kita berdoa agar semua ikatan rohani dileraikan, mata rohani kita dapat melihat kembali dengan tepat, dan suara-Nya dapat didengar. Minta kepada Tuhan untuk mencurahkan rahmat-Nya kepada kita dan membawa kebangunan rohani dan melepaskan segala ikatan yang mengikat kita.
Mari terus mencari Tuhan dengan kesungguhan yang tinggi dan jadilah orang yang berdiri untuk berjuang  mendoakan bangsa kita!

Bahan Doa
Ibr.12: 1-2 Karena kita mempunyai banyak saksi, bagaikan awan yang mengelilingi kita, marilah kita menanggalkan semua beban dan dosa yang begitu merintangi kita, dan berlomba dengan tekun dalam perlombaan yang diwajibkan bagi kita. Marilah kita melakukannya dengan mata yang tertuju kepada Yesus, yang memimpin kita dalam iman, dan yang membawa iman kita itu kepada kesempurnaan, yang dengan mengabaikan kehinaan tekun memikul salib ganti sukacita yang disediakan bagi Dia, yang sekarang duduk di sebelah kanan takhta Allah.
1. Sebagai Pastor dan Pemimpin berdoalah agar kita akan menyelesaikan perlumbaan yang telah ditetapkan di hadapan kita pada waktu kita memusatkan perhatian kita kepada Yesus.
2. Berdoa agar kedudukan yang terjamin yang berlabuh di hadirat Tuhan akan menjadi pegangan yang akan membolehkan kita melayari masa-masa yang tidak menentu dan mencabar ini.
3. Berdoa agar wahyu dan terang Roh Kudus mengesahkan janji-janji yang disebutkan dalam Mazmur 119: 105  " Firman-Mu itu pelita bagi kakiku dan terang bagi jalanku."
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